

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Психология подчинения

Не слишком удобно стоять на коленях в незнакомой комнате с завязанными глазами, но ты знаешь, что награда не заставит себя долго ждать. Тебе неловко, ты думаешь о том, что он думает о тебе раз ты пошла на такое, а вдруг он расскажет об этом своим друзьям, а они еще кому то... Так продолжая прокручивать разные сценарии от которых сердце начинает биться быстрее, ты ждешь его, потому что это будет означать конец твоему одиночеству и беспокойству. Благодаря этому томительному ожиданию из человека, который виноват в твоих мучениях, он становится освободителем, который должен прийти и положить конец твоему одиночеству и беспокойству.

Ты думаешь о том как не справедливо то, что он где то там занимается своими делами. То что он придет и воспользуется тобой, кажется тебе возмутительным и ты не понимаешь чем руководствовалась, когда шла на такое. И только подступающее из глубин сознание еще не уверенное и не понятно чем вызванное возбуждение, говорит тебе о том, что ты на правильном пути. Это воспринимается с некоторым удивлением. Ты начинаешь задавать себе вопросы о том нормально ли это. Тебе хочется знать, сколько еще девушек, позволяют другим делать с собой такое... Но со временем твое тело устает все больше, ты начинаешь ждать его все сильнее. От отсутствия света и звука тебе хочется, что бы кто то, как можно скорее коснулся тебя, заговорил. Ты готова делать, что угодно.

Шаги где то рядом, ты ужасно рада ему, или тому что твое томительное ожидание закончено, сейчас не можешь понять. Он касается твоей щеки, приподнимает за подбородок голову, так как будто хочет посмотреть тебе в глаза. Он рассматривает тебя, а ты беззащитна под его взглядом. Он гладит тебе голову, шею, как бы в благодарность за ожидание. И ты все ему прощаешь и свое уставшее тело и сомнения, которые посещали тебя все это время. Это продолжается не долго, он знает зачем пришел, и не любит долго ждать если чего то хочет. А ты рада быть инструментом его удовольствия. Ты слышишь, как расстегивается ширинка, он говорит открыть рот. Ты послушно делаешь это. И он вставляет тебе в рот еще не до конца возбужденный член. Ты начинаешь слегка посасывать его, прислушиваясь к своим ощущениям. Почему то начинаешь думать о том, как сейчас выглядишь со стороны. Возбуждаешься. Начинаешь сосать активнее. Ему нравится. Член уже встал полностью, тебе не очень удобно и ты не знаешь, что с этим делать, но он берет твою голову в свои руки и задает темп. Ты не думала, что можно получать такое удовольствие от того, что тебя трахают в рот. На некоторое время его удовольствие становится главной целью твоей жизни. Ты не смотря на усталость и неудобство, прислушиваясь у его дыханию стараешься сделать так что бы он кончил, как можно быстрее. Наконец он замедляется, почти полностью вытаскивает член из твоего рта и начинает кончать. Ты не торопишься глотать — он уже объяснил тебе правила. Он достает член. Ты приподнимешь голову вверх, и показываешь содержимое рта, как жаль что ты не видишь его лица, может он смеется. Тебе снова становится стыдно, но ты как послушная девочка держишь голову. Он трепет тебя по волосам и разрешает проглотить сперму. Ты глотаешь и облизываешься. Он снимает маску и помогает тебе поняться. Ты щуришься и стараешься не смотреть ему в глаза. Тебе стыдно и радостно. Ты знаешь, что теперь заслужила, что бы он трахнул тебя, по-настоящему.